1. kontrolna vaja B skupina

1. V ortonormirani bazi so dani vektorji @ = (=2, 1) in b = (3,4) ter = (-3,2)

(a) Izratunaj skalarni produkt vektorjev a in b.
(b) Narisi vektor d = 23 — b in nato izracunaj z tako, da bo vektor ¢ pravokoten
na d. Narisi sliko.
N (c) Doloti z tako, da bo dolzina ¢ enaka 5.

ng! Kaj je simetrala daljice?

Dokaii, da je vsaka totka na simetrali daljice AB od krajis¢ daljice enako oddaljena.

3/ V AABC izraéunaj kot med visino na stranico ¢ in simetralo kota . Kot o meri
45° in kot § meri 30°.

V tocki A narisi

4/ V krogu je narisana tetiva AB, pripadajoéi sredi¢ni kot meri 100°.
tangento na kroznico. Koliko meri kot med tetivo in tangento?

& Koliko meri kot z na sliki?

\§, Opisi konstrukeiji trikotnikov s podatki

(2) @,%,ta
(b) c+b,a, yel s

7. Tezisénico BB, v trikotniku ABC podaljsamo zz; njeno dolzino in dobimo tocko D.
D spojimo z oglis¢em C trikotnika. Izracunaj velikost kota ZBCD, te kot (BCB,
meri 48° , kot LBAB, pa 32°. Utemelji.
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& I. SOLSKA  NALOGA — A

I /SOVRSNA KOTA MERITA  SkUPAL 462°44",

N KOLIKSEN  JE NJUN  SO0KOoT?

(D PR\ KATEREM m- KOTMEYV JE STEVILD

DIAGONALLL T

7 NARLIS| :

A& Vo) TRIEOTNIK £ 6 om, Ns”"'%; N, =2

Xr) ROMR * a=5cwm ,, Ll

o) [z Po EVKLDOVER IZREKU

k. V PRAVOKOTNEN TRIKOTNIKU POZNAS

; HIPOTENUZO ¢ = A0 e IN PROJEKCID

LATETE A~ NA HIPOTENVZO A, = Lewm.

ZEALUNAL LA /L: A e

® 5 (2 06LISCA C TRIKOTNIKA ABRC

2% NEARISES ODSEK (D TAKO, DA JE KoT

- RAC ENAK  KoTu BCD. [2RACUNAJ

ADI, T JE  UAB| = 10 o IBCI -
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® A SOLSKA  NALOGA— B

1. \2RACUNAJ KoTU ¥= ¥4° 4157 213" KOMPLEMENTARN]

IN SUPLEMENTARN LoOT.

\1/\1

2. PRI KATEREM VECKOTNIKU JE VSOTA

NOTRANSIH KOTOV 2S520° ¢ X
3. NARIS| : i
; a) TRikoTHIK : - e*8au K. Fad Y-30° ©
. ¢
k) RAVOLOTNIK: aq-= C tue ’"f=8’ou/ £
¢) 32 Po y(INSKEM  1ZREKV 7
h. V. PRAVOKDTNEM TRIKDTNIKU POINAS
KATETO a = 6au IN PRAVOKOTNO <
PROJELCIID TE j(METE NA H(POTENUZO
an® 2 om. REACUNAS by £) N !
@ 5 12 0GLISCA B TRIKOTMIKA _ABC
NARISES ODSEK  BD TAKO, DA JE Kot [

ADB ENAK KoTU ABC. [ZLACUNA

I>cly CE JE TACL- AOcw , [ABI=5om .
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a) TRIKOTNIK: a= Sewn, Ate = ﬂ“"‘e"’f“[
3]

k) ENALOKRAK  TELAPEZ AL =3¢, M=1Soau Z

R &= 60° (2]
b 2 ZREKN 0 ?0DOBNIH TRIKOTNIK I —+=R ASUNAD — L
tPOLHEl KROINICE, CE JE e ] \ =
A= hom, [Bel = om N IE AN N
—DRLIICA AC TANGENTA. N BN o e
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5. Vaja A 2. junij 1999
Dan je trikotnik ABC : A(-2,-2), B(5,1),C(3

[ 1’]
5, ,4). Zapisi nosilko teZidnice na “if%
L & Ty 2 s e a = P
stranico c In izratunaj pjeno dolzino.[4t]N v X, *x

~\oordinaly \u‘a.*a:‘g%
t) V naravni bazi sta dana dva vektorja @ = (1, 2) in b ~2,3). Narisi vektor 2[:23 3 4[A=L] :
T =928 — —b in 1zratunaj njegovo dolzino. {4t] v S

A
B A
V romboidu ABCD je E srediite daljice AB, na straniciBC pa je tocka F', tako
da je BF = 2BC Totka T je presediste daljic DE in AF. lzratunaj razmerje :Y_{-:‘
AT : TF.[4t] ~
@!zracnnaj skalarni produkt M, cejem=3a+3bin =28~ b Dolzina vektorjev
e |81 = 2, 1B} = 3 in kot.med njima pa 90°. [2 b

Uh .

8yVv naravni bazi so dami vektorji @ = {1, =2), 5 = (3,4), e=1(2,y). ‘;\
{a) Dolo1 ¢ tako, da bo : E+ ¢ vzporeden b.v
(b) Doloci ¢ tako, da bo b} = |d] v
[4t] RS
1
@ Napisi enacbo premice, ki gre skozi sredisée kroznice 22 + 32 — 4z + 8y m1=5‘m@ > i
(/\pravokoma na premico 2z — 3y + 2 = 0. [41] e =
?+(a-1_gxl+g$ = 4 e é—'&téq—iz(‘) ‘ .ZY-%%':-Z
X2-Lisep g2y 8y =4 ~Rh =t Bx=x+ Q(sc'z-sg)
2 4 9 U= Sme z
(x~2)"- +(l2| 4y -A6= A % E’_)_ :
\2 , 2,3 ' :
(<=2 +{y +4)> = 2A T : b i
% "—..\ : i 3 - ﬂ
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ey

'12[&]‘"[(4] "E ]
:E‘H—.K%[ ol 1)

= o ’

(a+2b)(2a 1) <

f

= 25% ~3b2= 1\
:2{17“’3'31: ll1‘
|

|

f

|




L EONT RO NALOGA - PONOVITEV K K
Y~ V LOORDINATNG  SIKTEM  NARIS| IN  NAPIS)
@ PRECK HNCI|C .

AZET(X\B) ) KTB\:)::‘Z.YI

B=§ Tlay) )y = lx= 1] @

3 TOCkE A (5,00 B(-2.3) i C ('s,t,) 50 Oqu_\gf\jPr
TRIKOTNIK A . I
a) ZAPig)  NOSILKO STE_AI\H(_E_._,Q/ (tnseuuw)[ ]

&) ZAPISI VZPOREDNICO STRANICI o $k0Z/ <;"'i'

3. TOCKE A | &, C RAZDELIJO  KROINICO V -

RAZMERIY 5‘: 2 ¢ 3 Nk’uwu' bC LE2L [o;m\. 2

ZRAC UNAL VELIKOST KOTA K EC L?;j

¢, S SESTI oM u\s RAVN.L_OP\V*NMN ; [amo r\m

[>1

o\«—c,zb_ow\,)' L= LD° : OE?J]
P OPIS\ . POTEK . KO 'I..UKQ RlKo(M _.K_Q___\/_.
' a)\/ff*m)wvwm : G

¢) oy N ) oazjajo_"; [L’r]

b, NARIS) TRIKOTNK 12 NAL%E’ ch RN St
N GA  PREZRCALI CE2 SIME LK/\LO _';ii‘__i,';",;_,_,
b TA %7 N L2

@



